

**Kategorija:** Sado Mazo

Beli PVC čaršav

Šifra proizvoda: JOYD022104

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu luksuza i strasti u svoj život sa našim Belim PVC čaršavom koji će vašu spavaću sobu pretvoriti u oazu uživanja i senzualnosti. Ovaj proizvod nije samo običan čaršav; on je dizajniran s posebnom pažnjom prema detaljima kako bi pružio vrhunsko zadovoljstvo i nezaboravne trenutke. Napravljen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš čaršav je savršen za različite aktivnosti, bilo da planirate opuštajuću masažu ili želite da istražite nešto intimnije.

Sa težinom od samo 0.68 Kg, naš Beli PVC čaršav je lako prenosiv i savršeno se uklapa u sve vaše avanturističke želje. Njegova glatka tekstura i čista belina unose notu elegancije u svaki trenutak. Zamislite kako se osjećate kada se prepustite senzualnim trenucima, okruženi ovim predivnim čaršavom koji poziva na igru i istraživanje.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju vrhunske usluge, stoga garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, a naš Beli PVC čaršav dolazi od renomiranog brenda Joydivision, poznatog po kvalitetu i inovacijama u industriji proizvoda za odrasle. Uverite se sami zašto su naši proizvodi tako traženi među onima koji žele da unaprede svoje intimne trenutke.

U današnjem brzom tempu života, važno je pronaći vreme za sebe i partnera. Naš **proizvod** nudi vam savršenu priliku da dodate novu dimenziju svoj život, omogućavajući vam da uživete u senzualnosti i strasti. Ne čekajte više da poboljšate svoj lični prostor; svaki trenutak proveden u vašoj spavaćoj sobi može biti prilika za istraživanje novih zadovoljstava.

Zamislite noći ispunjene uzbuđenjem, gde se svaka čarolija može otkriti. Naš Beli PVC čaršav nije samo dodatak, već ključ za otključavanje vaših najdubljih želja i fantazija. Njegova upotreba ne mora stati na samo jednoj aktivnosti; on može poslužiti kao savršen dodatak za različite igre i uživanja, omogućavajući vam i vašem partneru da istražite nove horizonte senzualnosti.

Zato nemojte čekati! Unesite strast u svoj život dodavanjem ovog **proizvoda** u svoju korpu. Zakoračite u svet novih senzacija koje vam pruža naš Beli PVC čaršav i uživajte u svakom trenutku provedenom na njemu. Neka vas obavije čista belina i glatka tekstura koja podstiče vašu maštu - postanite deo iskustva koje će vam promeniti pogled na intimnost.

Ovo je prilika koju ne želite propustiti. Učinite svoj život bogatijim svakom noći sa našim **proizvodom**; idealnim za sve koji traže izvanredan doživljaj i žele dodatak svojim strastima. Naručite odmah, i otkrijte zašto je naš Beli PVC čaršav nezaobilazan deo svake kolekcije proizvoda za odrasle. Prepustite se čarima koje donosi ovaj čaršav i uživajte u trenutku kada se luksuz i strast spajaju na savršen način. Vaša nova omiljena igračka je samo na klik od vas!

Deklaracija

Model:	Beli PVC čaršav JOYD022104
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Joydivision
Boja:	Bela
Materijal:	PVC
Barkod:	4028403221040
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,68 KG
---------------	---------